

Категорія справи № 947/8422/23: Цивільні справи (з 01.01.2019); Справи окремого провадження; Справи про встановлення фактів, що мають юридичне значення, з них:

Надіслано судом: 15.08.2023. Зареєстровано: 15.08.2023. Забезпечено надання загального доступу: 16.08.2023.

Дата набрання законної сили: 08.09.2023

Номер судового провадження: 2-о/521/391/23



Справа № 947/8422/23

Номер провадження № 2-о/521/391/23

РІШЕННЯ

ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

08 серпня 2023 року Малиновський районний суд м.Одеси у складі:

головуючого судді Рядчої Т.І.,

за участю секретаря Каліної П.О.

розглянувши у відкритому судовому засіданні в залі суду в м. Одеса в порядку окремого провадження цивільну справу за заявою ОСОБА_1, заінтересована особа Київський відділ державної реєстрації актів цивільного стану у м.Одесі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса) про встановлення факту неправильності в актовому записі цивільного стану,

в с т а н о в и в:

Заявник звернувся до суду з заявою про встановлення неправильності запису дати народження ОСОБА_1, в Державному реєстрі актів цивільного стану громадян щодо актового запису про народження сина, ОСОБА_2 №01 від 14.04.2016 року.

В обґрунтування своєї заяви зазначив, що 14.04.2016 року Київським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у м.Одесі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса) у Державному реєстрі актів цивільного стану громадян щодо актового запису про народження при реєстрації народження сина заявника ОСОБА_2 було допущено помилку, а саме: у відомостях про батька дитини дата народження заявника вказана не ІНФОРМАЦІЯ_1, а ІНФОРМАЦІЯ_6. ОСОБА_1 зазначає, що він народився ІНФОРМАЦІЯ_2, що підтверджується наданими до суду доказами. Київським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у м.Одесі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса) заявнику відмовлено у внесенні змін до актового запису цивільного стану №01 від 14.04.2016 року, у зв'язку з відсутністю актового запису про народження заявника. В заяві вказано, що внесення змін до актового запису про народження сина ОСОБА_2 має істотне значення для заявника.

Ухвалою Малиновського районного суду м.Одеси від 14.06.2023 року відкрито провадження по справі в порядку окремого провадження.

В судове засідання заявник не з'явився, подав свої повноваження представнику, який подав заяву про розгляд справи без їх участі, заявлені вимоги підтримав в повному обсязі та просив їх задовольнити.

Представник Київського відділу державної реєстрації актів цивільного стану у м.Одесі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса) в судове засідання не з'явився, просили розгляд заяви проводити без її участі, при розгляді справи покладаються на розсуд суду.

Відповідно до ч.2 ст.247 ЦПК України у разі неявки в судове засідання всіх учасників справи фіксування судового процесу за допомогою звукозаписувального технічного запису не здійснювалося.

Дослідивши матеріали справи, суд встановив наступні обставини та відповідні їм правовідносини.

Відповідно до положень п.5 ч.2 ст.293 ЦПК України, суд розглядає в порядку окремого провадження справи про встановлення фактів, що мають юридичне значення.

У судовому порядку можуть бути встановлені також інші факти, від яких залежить виникнення, зміна або припинення особистих чи майнових прав фізичних осіб, якщо законом не визначено іншого порядку їх встановлення (ч.2 ст.315 ЦПК України).

Згідно повного витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян щодо актового запису про народження від 28.02.2023 року №00038680948 батьком ОСОБА_2 , ІНФОРМАЦІЯ_3 , є ОСОБА_1 , ІНФОРМАЦІЯ_4 , громадянин Республіки Таджикистан.

Відповідно до свідоцтва про народження, серії НОМЕР_1 ОСОБА_1 , ІНФОРМАЦІЯ_5 .

Згідно паспортна громадянина Республіки Таджикистан № НОМЕР_2 , виданого 17 квітня 2012 року ОСОБА_1 , ІНФОРМАЦІЯ_5 .

Крім цього, відповідно до реєстраційного номеру облікової картки платника податків та посвідки на постійне проживання, серії НОМЕР_3 виданої 21.04.2017 року на ім'я ОСОБА_1 дата народження заявника - ІНФОРМАЦІЯ_2 .

Висновком про внесення змін до актового запису цивільного стану Київським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у м.Одесі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса) заявнику відмовлено у внесенні змін до актового запису цивільного стану №01 від 14.04.2016 року, оскільки компетентними органами Республіки Таджикистан не надано повні витяги актових записів про народження та шлюб ОСОБА_1 .

Відносини, пов'язані з проведенням державної реєстрації актів цивільного стану, внесенням до актових записів цивільного стану змін, їх поновленням і анулюванням, а також засади діяльності органів державної реєстрації актів цивільного стану визначено Законом України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану» від 01.07.2010 року, що діє з 27 липня 2010 року.

Згідно із ч. 1 ст.6 Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану» від 01.07.2010 року відділи державної реєстрації актів цивільного стану проводять державну

реєстрацію народження фізичної особи та її походження, шлюбу, розірвання шлюбу, зміни імені, смерті, вносять зміни до актових записів цивільного стану, поновлюють та анулюють їх; формують Державний реєстр актів цивільного стану громадян, ведуть його, зберігають архівний фонд; здійснюють відповідно до законодавства інші повноваження.

Приписами ч. 1 ст.22 Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану» від 01.07.2010 року внесення змін до актового запису цивільного стану проводиться відповідним органом державної реєстрації актів цивільного стану за наявності достатніх підстав. За наслідками перевірки зібраних документів орган державної реєстрації актів цивільного стану складає обґрунтований висновок про внесення змін до актового запису цивільного стану або про відмову в цьому. У разі відмови у внесенні змін до актового запису цивільного стану у висновку вказуються причини відмови та зазначається про можливість її оскарження в судовому порядку.

Зміни до актових записів цивільного стану та порядок їх внесення регулюються Правилами внесення змін до актових записів цивільного стану, їх поновлення та анулювання, затвердженими наказом Міністерства юстиції України 12.01.11 року № 96/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.2011 року за № 55/18793 «Про затвердження Правил внесення змін до актових записів цивільного стану, їх поновлення та анулювання із змінами, внесеними згідно з Наказами Міністерства юстиції №709/5 від 10.05.2012 року та №1161/5 від 03.08.2012 року.

Відповідно до п.п. 1.15, 2.16.7, 2.18 Правил, відмова органів державної реєстрації актів цивільного стану у внесенні змін до актових записів цивільного стану, їх поновленні та анулюванні може бути оскаржена в судовому порядку; на підставі рішення суду про внесення змін, доповнень або виправлень в актові записи цивільного стану вносяться відповідні зміни, які зазначені в рішенні суду; зміни до актового запису цивільного стану вносяться відділом державної реєстрації за місцем зберігання відповідного актового запису цивільного стану. Відповідно до пункту 2.13 Правил, підставою для внесення змін в актові записи цивільного стану є, зокрема, рішення суду про встановлення неправильності в актовому записі цивільного стану.

Згідно із п. 2.16.7. Правил на підставі рішення суду про внесення змін, доповнень або виправлень в актові записи цивільного стану вносяться відповідні зміни, які зазначені в рішенні суду.

Відповідно до абз. 2 п. 3, п. 11 Постанови Пленуму Верховного Суду України №12 «Про практику розгляду судами справ про встановлення неправильності запису в актах громадянського стану» від 07 липня 1995 року суд розглядає заяви про встановлення неправильності запису в акті громадянського стану як у випадках не виправлення органами реєстрації актів громадянського стану помилок, допущених при складанні актового запису, так і при відмові зазначених органів внести в ці записи передбачені законодавством зміни (прізвища, імені, по батькові тощо) і доповнення (наприклад, про національність і громадянство батьків). Суд постановляє рішення про неправильність запису в акті громадянського стану, саме в тій частині цього запису, в якій встановлено неправильність, а не запису всього акта громадянського стану. При цьому, неправильність в актовому записі не обов'язково має бути пов'язана з помилками власне при складанні актового запису чи помилками реєстратора, така неправильність може бути пов'язана з іншими чинниками, наприклад, неправильним перекладом в документі, на підставі якого вносились відомості до актового запису.

Враховуючи, що в даний час внести зміни до актового запису про народження ОСОБА_2 органи ДРАЦС не в змозі, враховуючи, що заявником надано суду достатні та допустимі докази на підтвердження того, що його дата народження ІНФОРМАЦІЯ_4, суд вважає, що при складанні актового запису про народження ОСОБА_2 була допущена помилка в написанні дати народження батька ОСОБА_1 та вважає можливим задовольнити заяву.

На підставі викладеного, керуючись ст.ст. 6-13,81, 258-259, 263-265,293, 315, 319 ЦПК України, суд,

в и р і ш и в:

Заяву ОСОБА_1 , заінтересована особа Київський відділ державної реєстрації актів цивільного стану у м.Одесі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса), про встановлення факту неправильності в актовому записі цивільного стану задовольнити.

Встановити неправильність запису дати народження ОСОБА_1 в Державному реєстрі актів цивільного стану громадян щодо актового запису про народження сина, ОСОБА_2 № 01 від 14.04.2016 року, а саме вказати дату народження батька ОСОБА_1 - ІНФОРМАЦІЯ_4 .

Рішення суду набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги всіма учасниками справи, якщо апеляційну скаргу не було подано.

У разі подання апеляційної скарги рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили після повернення апеляційної скарги, відмови у відкритті чи закриття апеляційного провадження або прийняття постанови суду апеляційної інстанції за наслідками апеляційного перегляду.

Рішення може бути оскаржене в апеляційному порядку шляхом подання апеляційної скарги безпосередньо до Одеського апеляційного суду протягом тридцяти днів з дня складення повного тексту судового рішення.

Заявник: ОСОБА_1 (*zareestrovaniy za adresu: АДРЕСА_1 РНОКПП НОМЕР_4*).

Заінтересовані особи:

Київський відділ державної реєстрації актів цивільного стану у м.Одесі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса) (*адреса місцезнаходження: м.Одеса, вул.інглезі,5*).

Суддя Т.І. Рядча